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V4 and Ukraine» 
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Національний університет «Острозька академія» 

 

19-21 жовтня 2022 року в Національному університеті «Острозька академія» 

відбулося дві події (студентський хакатон та міжнародна конференція) в рамках проекту 

«Town and Gown 2.0: the strategic cooperation between university and city in V4 and Ukraine», 

підтриманого Міжнародним Вишеградським фондом (Грант № 22110065). Цей проєкт 

реалізується НаУОА спільно з партнерами з Рівного, Луцька та країн Вишеградської групи 

(Польща, Словаччина, Чехія).  

Студентський хакатон, який відбувся 21-22 жовтня був присвячений розробці 

проектів, які можуть бути реалізовані у співпраці міста та університету. Участь взяли 

команди студентів із 4 університетів: Національного університету «Острозька академія», 

Національного університету водного господарства та природокористування, Волинського 

національного університету імені Лесі Українки, а також Луцького національного 

технічного університету. 

У перший день хакатону студенти відвідали Острозький замок, де заступник 

директора Андрій Брижук поділився власним досвідом проєктної діяльності. Зокрема, саме 

зараз у музеї рeалізується проект «Україна: after war», у рамках якого підготовлено 

виставку. Досвідом створення та реалізації проектів зі студентами поділилися 

експерти: Олеся Гощук, випускниця НаУОА, проєктна менеджерка; Максим Войчук, 

кандидат економічних наук, начальник науково-дослідної частини Луцького 

національного технічного університету; Віталій Прокопець, начальник відділу зв’язків з 

громадськістю Національного університету водного господарства та 

природокористування. 

За результатами журі перше місце посіла команда «Студдекани». Її учасники 

представили проєкт на екологічну тематику, що стосується створення локацій у місті з 

можливістю заряджання пристроїв засобами, які створюють відновлювану енергію.  



Участь у конференції взяли науковці Національного університету «Острозька 

академія», Національного університету водного господарства та природокористування, 

Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Київського національного 

економічного університету імені Вадима Гетьмана, Волинського національного 

університету імені Лесі Українки, Українського католицького університету, Люблінського 

католицького університету імені Іоанна Павла ІІ, Університету Матея Бела в Банській 

Бистриці, Європейського університету Віадріна у Франкфурті-на-Одері тощо. 

Конференція та хакатон стали завершальними заходами проекту, на яких 

презентовані результати, а також закладені основи для продовження результатів проекту 

після його завершення. Під час конференції було представлено напрацювання робочих 

груп щодо розвитку стратегічної взаємодії між містом та університетом, а також експертні 

доповіді (від партнерів проекту та запрошених представників зовнішніх інституцій), які 

торкалися питань співпраці міста та університету, інноваційного розвитку академічних 

міст та впливу освіти на регіональний розвиток. Представлені доповіді дали можливість 

перевірити результати проекту, а також доповнити їх новими ідеями і розширити сферу 

співпраці у впровадженні досвіду Вишеградської групи в Україні. 

  
 
За детальнішою інформацію звертайтеся: Дмитро Шевчук (координатор 
проекту) dmytro.shevchuk@oa.edu.ua, +380669300489 
 


